@ Annesinin yagsi Ali'nin yasinin 3 katindan 2 eksiktir.ikisinin yaslari toplami 62 olduguna gére Ali'nin

yasi kagtir?

(2) Enes kagan 4 rakaminin bozuk oldugu bir hesap makinesinde 25x14 islemini yapmak istiyor.4

rakamini kullanmadan hesap makinesinde islemi nasil yapabilir?

(3) Cevresi 130 cm olan bir dikdértgenin uzun kenarinin 2 kati kisa kenarinin 3 katina esittir.Buna gére bu
dikdortgenin uzun kenari ile kisa kenari farki kag cm’dir?

@ Aralarindaki mesafe 510 km olan iki sehirden ayni anda birbirine dogru hareket eden iki aragtan birinin
saatteki hizi 90 km, digerinin saatteki hizi 80 km dir. iki ara¢ kag saat sonra karsilasir?
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@ Bir kitik kesilerek pargalara ayrilacaktir.Hizarci O
Mahmut usta bir defa kesmek icin istedigi Ucret 3
TLU'dir.Mahmut usta 21 TL aldigina gore ka¢ parca odun

elde edilmistir? “ ;' }

(6) Asagida verilen sayilarin ¢arpanlarimi bulunuz.

» 132= > 141=

> 162= > 117=

(@) Asagidaki verilen sayilarin ¢arpan agacina gore yapiniz.

> 72 > 63

Hafta sonu Sevval’in ¢6zdiigii soru sayis1 Bahar'in ¢6zdiigii soru sayisindan 18 fazladir. ikisinin
¢6zdligii soru sayis1 120 olduguna gore, Sevval hafta sonu kag¢ soru ¢ézmiistiir?
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